

Velká letní fotosoutěž obecního úřadu!

Vážení čtenáři, pokud patříte k těm, kteří budou v létě cestovat po tuzemských luzích a hájích, připravil pro vás obecní úřad v Psojedech velkou fotosoutěž, jejíž výherce obdrží autentický dres místní fotbalové hvězdy Lud'ka Kolomazníka, ve kterém odehrál poslední utkání letošní II. mikroregionální ligy proti „Raketě Pižlov“ (3:0, branky: 2., 40., 71. min.: Kolomazník L.; diváků 52), kterým naši borci dosáhli svého letošního cíle – ukotvit se pevně ve středu tabulky.

Pravidla

1. Již před časem jsem na našich webových stránkách zveřejnil šestnáct fotografií obce a okolí. Pokud navštívíte Psojedy, jistě pro Vás nebude problémem zaslat na adresu starosty Pecháčka **všech šestnáct Vámi pořízených fotografií identických míst.** V tom případě vyhráváte automaticky hlavní cenu!

2. Může se stát, že na cestách narazíte na místo, které se jedné z fotografií až **neuvěřitelně podobá**, leží však **nezpochybnitelně někde jinde**, než v Psojedech. Neváhejte, tuto kuriozitu vyfoťte a s určením místa pořízení snímku zašlete na stejnou adresu. První cena z toho sice nebude, ale Vaše fotografie bude spolu s Vaším jménem zveřejněna na obecních stránkách. Ten, kdo zašle fotografií víc, bude prohlášen za druhého vítěze a o jeho ocenění rozhodne obecní zastupitelstvo na některé z podzimních schůzí.

3. Soutěž začíná okamžikem vyhlášení, končí 30. září. Nečekáme návaly, proto nás každá fotografie potěší. Počítačové fanatiky upozorňujeme, že stažení fotografie z našich stránek, její **fotoshopové (popř. corelové a jiné) pozměnění** a následné přihlášení do soutěže bude hodnoceno jako **podvod** a po pachatelově elektronické stopě neprodleně vyrazí jezevčík hajného Šišky!

Ostrý obraz a pevný stisk spouště Vám ústy tajemnice Jarmily Horké zastupující starostu Josefa Pecháčka přeje obecní úřad v Psojedech!

Pěkné léto všem!

Vzorové fotografie obce naleznete zde: <http://psojedy.webnode.cz/fotogalerie/>
Adresa starosty Pecháčka: starostapechacek@seznam.cz